

CAŁY ŚWIAT ZJEDNOCZONY NA MODLITWIE

WIELKA NOWENNA POMPEJAŃSKA

w intencji grzeszników, spośród których ja jestem największym.

Czas trwania modlitwy:
od 13 maja do 5 lipca

*Nowenna pompejańska nieprzypadkowo
zwana jest „nowenną nie do odparcia”.*

*Matka Boża przypisała do niej obietnicę, że każdy, kto będzie
modlił się na różańcu przez 54 dni, otrzyma łaskę, o którą prosi!*





WIELKA

NOWENNA POMPEJAŃSKA

54 DNI

- CZĘŚĆ I: BŁAGALNA 27 DNI
- CZĘŚĆ II: DZIĘKCZYNNA 27 DNI

ROZPOCZYNAJEMY WEZWANIEM:

TEN RÓŻANIEC ODMAWIAM NA TWOJĄ CZĘŚĆ,
KRÓLOWO RÓŻAŃCA ŚWIĘTEGO, W INTENCJI...

WIERZE W BOGA...

3X
ZDROWAS MARYJO...

CHWAŁA OJCU...

OJCZE NASZ...

OJCZE NASZ...

10X
ZDROWAS MARYJO

CHWAŁA OJCU...

OJCZE NASZ...

W CIĄGU DNIA ODMAWIAMY:
- 3 CZĘŚCI RÓŻAŃCA:
RADOSNE, BOLESNE, CHWALEBNE.
KAŻDA TO 5 DZIESIĄTEK RÓŻAŃCA.

NA KONIEC ODMAWIAMY:
- MODLITWĘ BŁAGALNĄ/DZIĘKCZYNNĄ
- "POD TWOJĄ OBRONĘ"
- 3 X "KRÓLOWO RÓŻAŃCA ŚWIĘTEGO,
MÓDL SIĘ ZA NAMI"



Sz. Pani

Mariola Světlá

od dnia 29 września 2015 roku

jest członkiem Apostolatu Nowenny Pompejańskiej

Jako Apostoł Nowenny Pompejańskiej
uroczyście przyrzekam realizować w swoim
codziennym życiu słowa modlitwy do Matki Bożej:

*Moje całe życie poświęcam Tobie. Ile mi sił starczy,
będę rozszerzać cześć Twoją, o Dziewico Różańca Świętego
z Pompejów, bo gdy Twojej pomocy wczuwałem,
nawiedziła mnie łaska Boża. Wszędzie będę opowiadać
o miłosierdziu, które mi wyświadczyłaś.
O ile zdołam będę rozszerzać nabożeństwo
Różańca Świętego, wszystkim głosić będę,
jak dobrotliwie obeszłaś się ze mną, aby i niegodni,
tak jak i ja, grzesznicy, z zaufaniem do Ciebie się udawali.*

Tak mi dopomóż Panie Boże! Amen.

www.apostolat.rozanicc.info





Nabożeństwo fatimskie

ON-LINE



ks. Dominik Chmielewski ks. Teodor Sawilewicz

POCZĄTEK WIELKIEJ NOWENNY POMPEJAŃSKIEJ
O NAWRÓCENIE GRZESZNIKÓW



Jak se modlit Pompejskou nověnou krok za krokem po dobu 54 dnů:

1. Nejprve začneme znamením kříže.
2. Poté uvedeme úmysl a řekneme: „*Tento růženec se modlím na tvoji počest, Královno posvátného růžence*”.
3. Nyní se pomodlíme počáteční modlitby růžence (*Věřím v Boha, Otče náš, 3x Zdrávas, Sláva Otci*) – odříkáme je jen jednou, na začátku nověny daného dne.
4. Potom se modlíme patnáct tajemství růžence. POZOR! Není nutné modlit se je všechny najednou, lze si je například rozdělit tak, že ráno se pomodlíme radostná tajemství, v poledne bolestná a večer slavná.
5. Na zakončení každé části růžence se modlíme krátkou modlitbu (prosebnou nebo děkovnou), které jsou uvedeny níže.
6. Na úplném konci se ještě pomodlíme *Pod ochranu tvou*, a třikrát s důvěrou a vírou vyslovíme: „*Královno posvátného růžence, oroduj za nás!*”

Prosebné a děkovné modlitby pompejské nověny

Modlitba na závěr prosebné části, kterou se modlíme prvních 27 dnů nověny.

„*Vzpomeň si, milosrdná Panno Maria, Královno posvátného růžence z Pompejí, že nikdy jsme neslyšeli, že by byl opuštěn někdo z těch, kteří tě uctívají a skrze růženec tě prosí o pomoc. Matko věčného slova, nepohrdej mou prosbou, ale milostivě mě vyslechni a vyslyš mou růžencovou modlitbu*

pro zalíbení, jaké nacházíš ve svém chrámu v Pompejích. Amen.“

Modlitba na závěr děkovné části, kterou se modlíme druhých 27 dnů nověny.

„*Co ti mohu dát, Královno plná lásky? Svěřuji ti celý svůj život. Dokud mi síly stačí, budu šířit tvoji chválu, Panno posvátného růžence z Pompejí, protože jsem prosil o tvou pomoc a obdržel jsem Boží milost. Všude budu svědčit o milosrdenství, kterého se mi od tebe dostalo. Podle svých sil budu šířit růžencovou pobožnost a všem vyprávět o tvé dobrotě, kterou mi projevuješ, aby k tobě přišli i nehošní hříšníci, tak jako já. Kdyby celý svět věděl, jak dobrá jsi a jaké slitování máš s trpícími, všechna stvoření by se utíkala k tobě. Amen.*“

*Imprimatur: Č.j.:arc/390/16, Praha 20. července 2016,
kard. Dominik Duka OP, arcibiskup pražský.*

Růžencová tajemství pompejské nověny

I. Radostná tajemství: 1. kterého jsi z Ducha Svatého počala 2. se kterým jsi Alžbětu navštívila 3. kterého jsi v Betlémě porodila 4. kterého jsi v chrámě obětovala 5. kterého jsi v chrámě našla

II. Tajemství světla (nepovinné): 1. který byl pokřtěn v Jordánu 2. který zjevil v Káně svou božskou moc 3. který hlásal Boží království a vyzýval k pokání 4. který na Hoře proměnění zjevil svou slávu 5. který ustanovil eucharistii

III. Bolestná tajemství: 1. který se pro nás krví potil 2. který byl pro nás bičován 3. který byl pro nás trním korunován 4. který pro nás nesl těžký kříž 5. který byl pro nás ukřižován

IV. Slavná tajemství: 1. který z mrtvých vstal 2. který na nebe vstoupil 3. který Ducha Svatého seslal 4. který tě, Panno, do nebe vzal 5. který tě v nebi korunoval

Historie růžence

Historie samotného růžence sahá do třináctého století a jeho současná podoba se ustálila v šestnáctém století. Zvláštní formou růžence je Pompejská nověna. Maria, která se v roce 1884 zjevila těžce nemocné Fortunátině Agrelli, s ní spojila následující příslib: „*Kdokoliv touží obdržet milost, nechť se na mou počest pomodlí tři nověny, patnáct růžencových tajemství a poté znovu tři nověny děkovné.*“ Text pochází z knihy autora bl. Bartolo Longo „*Milosti a zázraky Královny sv. Růžence z Pompejí.*“

Od té doby věřící podávají svědectví o pravdivosti tohoto příslibu skrze milosti, které obdrželi v různých potřebách. Mnoho osobních svědectví např. o navrácení, uzdravení, nacházení práce, smíření v manželství... si lze přečíst na internetové stránce www.pompejanska.rosemaria.pl. Modlitba růžence mění život. Pokladnice milostí jsou vždy otevřené!

www.parafiapraga.dominikanie.pl